

伊莱欣 阳光达人

王静波

帮助别人 幸福自己

实习记者 李志坚

王静波是威海市文登区人民医院耳鼻喉科的一名主治医师，耳鼻喉在人体中看似是微不足道的，但每天因此到医院就诊的患者却应接不暇，手术也是常有的，见到王静波是在一个星期五的下午，他难得闲适。

说起当初学医的原因，王静波神情稍显黯然。高考那年，他的母亲被查出患有癌症，父母怕影响他高考，一直隐瞒着，高考那几天，他的母亲上了手术台。王静波高中时住校，高考结束回到家看到母亲因化疗脱发的样子，内心痛悔不已。当时还没有想好高考报哪所大学选什么专业的王静波，毅然决定大学要学医。

王静波进入大学上的第一堂课不是医学理论课，也不是医学实践课，而是医学生宣誓。“健康所系，性命相托。我志愿献身医学。我决心竭尽全力除人类之病痛。”王静波看着一行行誓词，意气风发，壮志凌云，可那时刚刚涉足医学的他，对短短一百多字的誓词还没有太多经历，毕业后，在医院经过十年历练，如今的王静波越发体会到那段誓词的庄严和其中深刻涵意。他在工作中摸索经验，每一次诊治都认真细致，每一次手术都精益求精，每一次救死扶伤，都让他倍感欣慰，伴随着欣慰的还有疲惫。“最忙的时候，手术一台接一台，连续30多个小时在手术台上，困得实在挺不住时，手术间隙就在手术室里坐地上靠着墙睡会。”王静波说，这些都是每个医生常态，让患者健康，是我们的天职，只是由于职业的特殊性，陪伴家人的时间太少太少，而那些缺失的时间又是无法弥补的，让他感到愧疚。他也曾想过脱离这个行业，但看到一位位

患者得医治后的重生感和喜悦，看到他们重新投入正常生活，他觉得自己不仅能帮助患者身体上的伤痊愈，也间接帮他们愈合心灵的伤，他感到特别幸福，他兑现着当初的誓词。“我决心竭尽全力除人类之病痛”。

在很多人眼里，包括医生眼里，医务工作是圣洁的，是白色的，是单调没有色彩的，文登区人民医院的年轻工作者不少，但由于工作性质等因素，这些年轻人少了些年轻人该有的朝气和活力。王静波作为医院的团支部书记，对医院年轻同事的工作、学习等方面都十分关注，他清楚，提升精神风貌对工作能起到积极作用，王静波开展的团支部工作中，组织演讲团的成效是显著的。他把自己的演讲经验传授给同事们，耐心地给予指导和帮助，经过演讲练习、参加比赛，年轻同事的集体荣誉感越来越强，个人自信心也明显提高，他们发现，在工作以外，还可以看到不一样的优秀的自己。

王静波就是在演讲中受益匪浅，此前，他没有接受过任何演讲相关学习培训，全靠自己领悟、揣摩，他回忆第一次参加演讲比赛的过程时说：“我反复对着镜子练习，背演讲稿背到走火入魔的程度，开车背，走路背，大脑一闲下来，稿子就浮现出来。”可到了台上演讲时，他仍紧张得双腿不停地打颤，那一次，他虽然没获第一，但也取得了可喜的成绩，他发现，通过尝试和努力，自己更加自信、更有拼劲了，这种积极的变化令他欣喜。他愿意把这份欣喜分享给同事们，他说，无论是医生的本职工作还是团支部的工作，他都会尽己所能去帮助别人，因为让别人快乐的同时，也幸福了自己。



威海一线文化传媒有限公司
齐鲁晚报文登编辑部

诚聘精英
加入我们更精彩

招聘

公司因《齐鲁晚报·文登时讯》业务发展需要，现面向社会公开招聘工作人员——

- ◆ **记者岗位 (3名)**：大专以上相关专业，较强的文字功底，能独立采写新闻稿件，拍摄图片及短视频；熟悉并运用新媒体工具。
- ◆ **媒体营销 (3名)**：三年以上媒体营销行业从业经验；具有较强沟通公关能力和市场拓展能力；接受应届毕业生。
- ◆ **文案策划 (1名)**：一年以上文案策划工作经历；能领会客户心理，准确抓取目标受众特点以及产品卖点；能够独立完成标书文件优先。
- ◆ **平面设计 (1名)**：有较强的审美和创意设计能力，精通PS, Illustrator, AI, cdr等设计软件；可兼职。

以上职务均采用基本工资+绩效薪酬的薪酬待遇，享受法定节假日，学习发展空间广阔！

地址：香山路8-1号昆嵛大厦贵宾楼四楼 电话：0631-8189567 18663198307

加盟主流媒体
共享成功喜悦